

须水棉花仓库着火,附近却找不到消火栓 消防车扑火,跑1公里外拉水 周边还有200余家棉花仓库,每年火灾两起

3日夜,须水办事处辖区一存放废旧棉花的仓库失火。由于现场缺乏水源,消防车不得不数度前往1公里外接水补给,救援中货主也一度阻拦钩机破坏仓库墙体,办事处人员到场协调才使得火势很快得到控制。 郑州晚报记者 汪永森 文/图



棉花仓库失火烧穿房顶

3日晚9时许,西四环与郑上路交叉口西约500米的沈家庄内,浓烟伴着火焰撕开一间废旧棉花仓库屋顶覆盖的石棉瓦,不断向周围升腾。当晚10时许,郑州晚报记者赶到失火的五排2号仓库,该仓库西南约100平方米的一间库房的石棉瓦顶部已被烧穿,成包的棉花被烧焦,房内仍不时有火星冒出。

货主不让破拆着火仓库

一辆小型叉车很快被调至现场,水淋漓的棉花包被抬起向外搬运。消防指挥员表示,废旧棉花包捆扎得很结实,水枪喷淋很难将棉包下方隐藏的火星浇熄,“必须将棉花包搬出去浇透才能灭火”。当晚10点半,一辆钩机被调来破拆仓库南墙时,遭到货主和仓库

仓库区每年失火两三次

扑救持续至昨日0时左右。消防员告诉记者,失火的棉花仓库所处位置较为偏僻,附近存有大量废旧棉花却没有设置消火栓,消防车远距离拉水影响了施救速度。附近商户则表示,租用货仓的200余家商户70%为江浙商人,仓库内存放的则是收购来的次品废棉,“烧的都是生产边角料和最低档

货主和邻居们拿着水盆、拖着细长的水管隔墙喷淋,10多名消防官兵进入仓库向火点喷水夹击,但由于现场缺乏水源,消防车不得不数度前往1公里外的一五三医院门口补充水源。记者了解到,失火的仓库位于沈家庄和天王寺交界处,附近有200余家同为存放废旧棉花的仓库。

工作人员阻拦,货主要求消防人员只用水枪和叉车灭火,并要求“水枪指哪打哪”。但不破墙摊开棉花包,火势可能会殃及西邻仓库,须水办事处工作人员赶到劝说后,钩机扒开仓库南墙,隐藏在棉包底部的火星又冒了出来。

的被褥”。该处货仓集中区域内的建筑多为简易砖混结构,顶棚覆盖有石棉瓦,仓库内捆扎好的方形棉包堆起4米多高。沈家庄村民称,这一区域多年来一直是消防重灾区,“几乎每年都会着两三次火,大家感觉像是住在了火山口上”。 线索提供 辛女士(稿费50元)

女儿车祸身亡,女婿独占百万赔偿金 71岁丈母娘把女婿、外孙女告了

女儿遭遇车祸身亡,女婿独占百万元赔偿金,丈母娘住院的8万元医疗费没着落。71岁的老太把女婿告了。昨天,在惠济区法院法官的努力下,这起不当得利纠纷终于有了答案,双方达成调解协议,由女婿一次性返还王老太太40万元并当庭履行。 郑州晚报记者 鲁燕

女婿拿了119万赔偿款,却不舍得付丈母娘住院费

2013年7月6日,女儿张雪在工作期间遭遇车祸身亡。张雪母亲王老太太,老伴早年患上偏瘫,90多岁的老母亲也需照顾,而她也已70多岁,“闺女走了,以后我们该咋办啊。”王老太太和女婿李城及外孙女共同申请仲裁,肇事方赔付70万元,加上张雪单位工伤赔偿款49万余元,一共119万余元打入女婿的账户。

王老太太一直未提赔偿款分割的事。去年8月,王老太太住院花费8万元。“女婿和外孙女虽来探望,但绝口不提赔偿款的事,也不给我付住院费”。去年11月,王老太太终于向女婿提出分割赔偿款一事,可女婿却说没钱。今年1月,王老太太将女婿及外孙女告上法庭,请求法院判令两人返还她50万元赔偿款。

法庭调解,老太当庭获40万赔偿款

“我女儿在时,他和我女儿感情可好,对我和老伴也不错,可女儿没了,我也没人管

了,我都71岁了,身体也不好,也想给自己留个养老钱。”

“妻子走了,我觉得比以前更关心她(丈母娘),赔偿款我不可能都拿着,会给她的,只是这段时间手头太紧张,需要时间周转。”女婿李城解释。对此,王老太太表示,女婿已多次以这样的借口推脱。

主审法官张海燕多次到王老太太及女婿家中做工作,最终王老太太女婿及外孙女同意就赔偿款进行分割。昨天,双方顺利达成调解协议,女婿返还王老太太40万元,当庭履行。

夫妻一方亡,赔偿金如何分配?

张海燕表示,按照我国相关法律规定,被继承人死亡,生前并未立遗嘱,故其生前财产应按法定继承进行分配。《继承法》规定,遗产继承:第一顺序:配偶、子女、父母。第二顺序:兄弟姐妹、祖父母、外祖父母。第一顺序继承,第二顺序不继承。因此,张雪

的丈夫李城、女儿及母亲王老太太均有权分到赔偿金。(本案中人物为化名)

线索提供 鲁维佳 王艳梅

膝关节病 绝处逢生

冬病夏治正当时,见报三日内,买10送5 赠品试用 无效退货退款

“仙草骨痛贴果然名不虚传”有位老先生高兴地说,“我患退行性膝关节病,骨质增生,关节间隙狭窄,半月板损伤,滑膜炎,关节腔积水,关节变形。上下楼关节疼得要命,坐久了,站起来,关节僵硬,半天迈不动步,长期治疗不见好转,医生建议换关节。弄得全家人都忧心忡忡...”



创新,一改传统疗法活血化瘀、消肿止痛之陈规,独创穴位贴敷、透皮吸收之新法,一举突破了由于关节软骨是无血管组织、口服药物无法进入病灶的医学难题,使受损软骨的每一个细胞都完全置于药物的全面滋养之中。患者只需按说明把

产品贴敷上去,疼痛当晚就能减轻,数日炎症消除,关节活动有力,坚持按疗程使用,软骨逐步修复,滑膜组织恢复正常,关节爽利!

“仙草骨痛贴”独家采用高科技低温超声波技术提取,保留了药物的天然芳香和生物活性,揭开就能贴,干净卫生抗过敏。

豫食药监械(准)字2012第2260105号

骨病 0371-53788206 专线

市内送货,外地邮寄,药到付款

1. 郑州市河医立交桥东北角向东30米新康达尔大药房 2. 郑州市纬五路河南省人民医院对面九州大药房 3. 郑州黄河路郑州市人民医院(原五院)对面神甫大药房

“颈腰椎病”害怕手术怎么办?

遇奇方72小时显奇效 见报三日内,买10送5 赠品试用 无效退货退款

在云南临沧、保山地区,很多人都知道从北京协和退休回乡的侯廷翰主任医师,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,专攻骨科顽疾,凡颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱增生,不能翻身下床行走,头晕手麻得厉害,觉得自己已陷入绝境想做手术者,找到他,只需用他研制的【仙草活骨膏】贴敷几次,原来背着抬着进来的,自己能走出去,实现一夜就能翻身,一周就能下床行走,一月左右就能开车爬山打球跑步,像正常人一样生活。根本无需吃药打针做手术,不花冤枉钱,按疗程用药,即可康复,愈后不复发。

“颈椎间盘突出、颈椎增生、曲度变直”,用“仙草活骨膏”一个礼拜,头晕消失,手麻减轻,不到一个月颈托拿掉,恢复如常人。

与其它产品不同,“仙草活骨膏”不能包除百病,专门针对久治不愈的颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄、骨质增生、椎体滑脱等顽症。有专业人员一对一治疗,全程跟踪指导用药,直至康复!

豫食药监械(准)字2012第2260105号

骨病 0371-53788206 专线

市内送货,外地邮寄,药到付款

1. 郑州市纬五路河南省人民医院对面九州大药房 2. 郑州市河医立交桥东北角向东30米新康达尔大药房 3. 郑州黄河路郑州市人民医院(原五院)对面神甫大药房

腰间盘突出 疼痛、麻木 ——一剂良方绝后患——

盛夏来临,颈腰椎病患者在忍受炎热的同时,更是痛苦不堪:腰疼、腿麻、臀部及下肢像过电流一样、小腿发麻发凉、走路脚底如同踩棉花、颈部僵硬、疼痛、失眠、头晕、手臂无力。很多人经历了吃药、手术、理疗的过程,然而一次次的治疗,一次次复发,让人越来越失望,甚至排斥一切治疗方法。

治病方法并非一种,有信心,才有希望。准字号【千年活骨膏1号贴】由著名老中医薛院长,在宋代古方基础上,精选36味地道药材,浸香油12时辰,采用清华生物技术提取,纯手工熬制而成,针对“腰椎间盘突出、膨出、骨质增生、椎管狭窄、椎体滑脱、腰肌劳损、坐骨神经痛、颈椎病、肩周炎”等问题,巧借穴位之力深入组织深层发挥作用,让特定穴位张嘴吃药,通过定向营养修复椎间盘,促进软骨组织的新陈代谢,使新旧细胞快速更替,神经根受压逐渐解除,修复巩固纤维环,使髓核突出物失水萎缩,1个月酸麻胀痛逐步消失,2-

3个月,弯腰、锻炼、做家务,像从前一样。

另有准字号【千年活骨膏2号贴】专治膝关节炎退行性变、骨质增生、骨刺滑膜炎、半月板损伤、髌骨软化及其引起的膝盖疼痛、肿胀、打软腿、久坐站起时僵硬迈不开步、上下楼咔咔响等症。

很多患者在选择药品方面总是纠结于“是否便宜、能否先用药再付款”等细节问题,其实治病病,方法不对,即使免费药也没人用,千年活骨膏专治骨病,畅销10年。夏季清凉装隆重上市,不脏不流不过敏,还不影响洗澡,让你舒服治病病。

8周年感恩回馈:10盒救助118,20盒救助472元。另有氨糖软骨素相赠(配合膏药治疗,事半功倍)!

康复热线:0371-56622321
怀仁堂药房(黄河路服装市场东侧)
麒麟大药房(东大街第一人民医院对面)
省市铁路医保,市内有专业大夫一对一指导用药,直至康复